



臺灣臺南地方檢察署通報單

通報日期：107 年 10 月 2 日

通報人：襄閱主任檢察官柯怡伶

編號：1071002001

南檢、臺南分署攜手聯合拍賣會

民眾參與踴躍 拍賣成果豐碩

臺南地檢署訴追貪瀆、環保犯罪不遺餘力，積極查扣貪污不法所得所購置之家電設施、電子資訊用品及違反環保法規所查扣之犯罪工具高機、貨車等進行變價。於 107 年 10 月 2 日下午 3 點 30 分，假臺南地檢署前廣場（臺南市安平區健康路三段 310 號），攜手法務部行政執行署臺南分署共同舉辦聯合拍賣會。

會中臺南地檢署檢察長鄭銘謙表示此次拍賣的目的，是落實刑法沒收新制「無人能因犯罪獲利」的理念及貫徹法務部所宣示加強偵查中完全剝奪行為人犯罪資產的決心，以彰顯公平正義。會中結合反賄選、反毒宣導活動以拉近民眾與南檢、執行署間的距離，現場並有喜憨兒等公益團體在場一同進行烘培食品義賣，並有可愛討喜的行政執行署吉祥物「拍寶」與民眾見面。

本次拍賣程序由「追討犯罪所得專組」吳協展主任檢察官召集檢察官王聖豪、彭盛智、多位檢察事務官、書記官、行政單位同仁組成變價小組共同籌畫，並由檢察官錢鴻明、蔡宜玲擔任拍賣官。

本次臺南地檢署拍賣標的是檢察官王聖豪偵辦貪污治罪條例、檢察官彭盛智偵辦廢棄物清理法所分別查扣的三星 65 型 4K LED 智慧型液晶電視機、Mac book

Pro 15 吋 筆記型電腦、PHILIPS 黑晶爐、米家掃地機器人、大同電鍋、烤箱、小太陽微電腦冰沙機、WMF Perfect Pro 鍋子等家電用品及中小企業載運貨物的二手中型貨車 2 部、廠房倉儲好幫手的中古堆高機 2 部。

拍賣過程中，民眾喊價聲此起彼落，臺南地檢署同時設攤進行反賄選與反毒宣導並有喜憨兒等公益團體在場一同進行烘培食品義賣。過程中拍賣官，卯足全力詳細解說拍賣物品，拍賣現場湧入近百餘人參觀，共五十多人登記領牌，經民眾踴躍競標，合計南檢拍賣所得總計為新台幣 67 萬 3,750 元，臺南分署拍賣所得為 17 萬 8,000 元，拍賣所得將依法收歸國庫或發還被害人補償損失，實現公益。